
Kulturní den Sdružení obcí povodí Morávky 

 

Kulturní den Sdružení obcí povodí Morávky je již tradiční a každoroční akce, kterou pořádáme 
pro občany našich obcí, abychom jim dali možnost se společně sejít, posedět a užít si s rodinami 
příjemný společný čas. Letos to bylo v duchu hudební produkce v podání Big Band Vratimov, 
zábavy pro děti prostřednictvím animačního programu, jehož tváří byla Klaunka Pastelka. 
Zpestřením pro děti byla i projížďka na koních jezdeckého klubu Vanilla. Skvělé občerstvení připravené 
SDH Vyšní Lhoty ocenili všichni účastníci akce bez rozdílu věku. 

Věnuji se již třetím rokem práci projektové manažerky Sdružení obcí povodí Morávky a z této pozice                   
i organizací Kulturního dne a stále se přesvědčuji o tom, že velmi málo lidí, pro které tuto práci společně                    
se starosty členských obcí děláme, má širší povědomí o činnosti našeho dobrovolného svazku obcí.  

Sdružujeme 10 obcí s 12.500 obyvateli, jichž se týká dění v našem regionu a kterým se snažíme hlavně 
zpříjemnit, zjednodušit a zpestřit život.  

Zpříjemnit? Což takhle si v létě posedět s přáteli na obecních slavnostech, poslechnout si hezkou hudbu                    
a dát si třeba dobře vychlazené pivo z místních pivovarů. Vratný kelímek, ze kterého budete toto pivo                          
či limonádu nebo také kafe na příštích obecních slavnostech pít, je označen také logem Sdružení obcí povodí 
Morávky, protože vratné plastové nádobí bylo pořízeno díky společnému projektu našich obcí s cílem 
omezení produkce plastových odpadů. Určitě je příjemnější posezení v prostředí bez přeplněných košů                    
na plastové odpady či povalujících se jednorázových kelímků. 

Zjednodušit a v našem případě také umožnit cyklistům bezpečnější cestu do Beskyd byl jedním z cílů 
dobrovolného svazku obcí. Dostat se v současné době na kole bezpečně do horských oblastí našeho regionu 
či jen do zaměstnání, je téměř nemožné. Vzhledem k absenci stezek pro cyklisty, jsou tito nuceni využívat 
krajské komunikace s vysokou dopravní zátěží. Díky několikaletému úsilí bylo v letošním roce započato 
s realizací Cyklotrasy povodí Morávky, v rámci které se budují propojovací úseky mezi místními                                      
či účelovými komunikacemi na katastrech obcí od Dobré až po Morávku tak, aby vznikla ucelená trasa pro 
cyklisty.   Nabídkou alternativní trasy pro cyklisty se uleví všem účastníkům silničního provozu, neboť ani 
motoristé to mnohdy nemají jednoduché s objížděním cyklistů na dopravně vytížených krajských 
komunikacích. 

Zpestřit? Tady patří hlavně již výše zmíněný Kulturní den, ale také Sportovní den SOPM, jehož již tradičně 
netradiční sportovní disciplíny nejen že vyhecují soutěžící k maximálním výkonům, ale také skvěle pobaví 
diváky všech generací. Bohužel nepříznivé klimatické podmínky v letošním roce znemožnily konání této 
akce ba co více, nadělaly starosti a vrásky mnoha lidem či obcím při odstraňování následků přívalových 
dešťů a rozsáhlých povodní. I v oblasti poskytování pomoci silně zasaženým oblastem v naší zemi obce 
v rámci našeho dobrovolného svazku spolupracují.  

Díky spolupráci realizujeme projekty, které zpříjemňují, zjednodušují a zpestřují, jedním slovem obohacují 
komunitní život v našem mikroregionu. 

SDRUŽENÍ OBCÍ POVODÍ MORÁVKY. Toto jsme my, děláme to pro Vás a děláme to rádi. 
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